

拿大製非監去朱

白玉膏

白玉膏為外科醫療特效藥功能殺菌消
毒止痛化膿生肌舉凡因傷發毒以及大
小瘡癩結膿作痛以及痔瘡流血痛痒俱
瘳黑隱皮膚粗糙碍眼難看之處請早晚
搽抹白玉膏一次三兩月後所見容光煥發
成個靚晒奉告各界仕女扮靚為美德之
一請試用白玉膏當知所言非謬也

溫哥華各大商號均有代售每瓶三元

狂亂是在星期五的開盤鉛開始的。僅在一個小時的交易中，便有二千四百萬股交易轉手，這是紐約股票交易史上在一個小時內最大的交易額。杜瓊斯平均指數達到壹千點，因有獲利回吐，而便這進程稍為冷卻，但股市收盤時杜瓊斯指數是九八五，七七在本週內增加二十一點，成為在本年度是緊跟着第二最大的交易的一天。

關於這次混亂的原因是沒有爭論的：即在九天之內，三個龐大的集團的接管燃起了一個投機熱——向全部三個集團都包括石油公司，這是美國歷史上最大的收購建議。斯格來姆公司是加拿大肯尼谷公司股票帶頭掀起搶購美元去追求主要礦產投資。加利福尼亞州的標準石油公司提供四十億美元給全國最大阿麥克斯公司，這是美國歷史上最大的收

十股份了。但這次阿麥克斯的差

價格已是阿麥克斯原來股票價格的兩倍以上了。這已是石油巨子第

二次企圖收購阿麥克斯的百分之八

股份了。但這次阿麥克斯的差

價格已是阿麥克斯原來股票價格的另一個例子——並且證明已失

人可給與阿麥克斯的最高的可以

想像的價格了。這是不負責任和

驕傲自大的頂點了。他建議說阿

祖礦產公司經理亦斷然拒絕斯格萊姆的建議，說「這總

的是不好的」在這種情況下，分析家們說這正是問題所在之處。聖

祖公司經過系列的獲利之後，

已成為煤、鉛、鋅的石油及天然

氣的主要生產者了。一些估計認

爲斯格萊姆的建議是每股低了十

五美元，而投資者們，似乎同意

上週在收盤時，聖祖的股票售

價爲四十七元五角——比斯格萊

姆的建議多二元半。

現金短缺：雖然俄亥俄州標

準石油公司與肯尼谷的結合似乎

在星期五提價二十七點而在收

盤時每股五十四美元——數十家

其他礦產公司亦躍躍參與。投資：

上週在收盤時，聖祖的股票售

價爲四十七元五角——比斯格萊

姆的建議多二元半。